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大分市大分市大分市大分市総合計画検討総合計画検討総合計画検討総合計画検討委員会委員会委員会委員会    第第第第１１１１回回回回    都市基盤都市基盤都市基盤都市基盤部会部会部会部会     議事録議事録議事録議事録    

    

 

 

◆ 日 時  平成２７年８月３１日（月） １４：３０～１５：００ 

 

◆ 場 所  大分市役所第二庁舎 ６階 ６０３会議室 

 

◆ 出席者   

 

【委 員】 

安藤 万葉 、武田 浩 、西 貴之 

の各委員（計３名） 

 

【事務局】 

企画課 専門員 廣田 暁則 、同専門員 坪井 敬行 、同主査 秦 英司（計３名） 

 

【プロジェクトチーム】 

情報政策課 主事 菊池 正晃 、住宅課 主任 安東 佑剛 

都市計画課 専門員 板井 和昭 、同主任 藤澤 隆介 

都市交通対策課 主査 小畑 淳一 、経営管理課 主査 柴田 英企（計６名） 

 

  【オブザーバー】 

   なし 

 

 【傍聴者】 

   なし 

 

◆ 次 第 

 

１．自己紹介 

２．部会長及び副部会長選出 

３．部会長あいさつ 

４．議 事 

  （１）部会の役割等 

  （２）その他 

  

＜第＜第＜第＜第１回回回回    都市基盤都市基盤都市基盤都市基盤部会＞部会＞部会＞部会＞    

事務局 

 

 

 

ただ今から、大分市総合計画検討委員会第１回都市基盤部会を開催いたしま

す。企画課の廣田と申します。これから事務局を担当させていただきますので、

よろしくお願いいたします。 

まず資料の確認をお願いいたします。最初に次第、二枚目に座席表、三枚目
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各委員 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

各委員 

 

事務局 

 

 

 

 

各委員 

 

事務局 

 

 

 

 

副部会長 

 

事務局 

が資料①の日程案、四枚目が資料②の質問事項等の記入表、５枚目が資料③の

開催日調整表でございます。 

それでは、次第にしたがいまして進行させていただきます。 

 最初に「１．自己紹介」でございます。検討委員の皆様もお集まりになる

のは初めてですので、自己紹介をよろしくお願いいたします。 

 

（検討委員自己紹介） 

 

ありがとうございました。次に、事務局の自己紹介をさせていただきます。 

 

（事務局、プロジェクトチーム自己紹介） 

 

なお、本日はご欠席の委員さんもおられますので、団体名とお名前をご紹介

させていただきます。 

 

（欠席委員６名紹介） 

 

今後、都市基盤部会の会議は、総勢９名の委員の皆様で進めていくこととな

りますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 次に、「２．部会長及び副部会長の選出」でございます。ここで、本部会の部

会長及び副部会長の選出をさせていただきます。 

 検討委員会設置要綱第７条第３項において、「部会に部会長及び副部会長を一

人置き、部会に属する委員のうちから、互選により選出する。」となっておりま

すが、今回は事務局に腹案がございますので、提案させていただくということ

で、よろしいでしょうか。 

 

（｢はい｣の声） 

 

ありがとうございます。事務局案といたしまして、部会長には、本日ご欠席

ではありますが、日本文理大学の吉村委員、副部会長には、株式会社日本政策

投資銀行の武田委員をそれぞれ推薦させていただくということで、皆様よろし

いでしょうか。 

 

（｢はい｣の声） 

 

ありがとうございます。それでは、部会長には吉村委員、副部会長には武田

委員となりましたので、よろしくお願いいたします。 

それでは、「３．部会長あいさつ」、武田副部会長より一言ご挨拶をお願いし

ます。 

 

（副部会長あいさつ） 

 

ありがとうございました。これより「４．議事」に入りますが、議事の進行
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につきましては、検討委員会設置要綱第７条第４項により、本来であれば、部

会長が行うところではございますが、本日は部会の役割や今後の日程の説明な

どが主となりますことから、事務局の方で進行させていただきます。 

 説明を一通りさせていただき、最後にご質問等をお受けいたします。 

それでは、「（１）部会の役割等」ですが、部会については、検討委員会設置

要綱第７条第１項により「計画の見直し並びにビジョン及び戦略の策定に関す

る専門的事項を部門別に協議検討する」となっています。 

本部会は都市基盤部会として、主に、『計画的な市街地の形成』、『交通体系の

確立』などの事項についてご検討をいただきます。具体的には、大分市総合計

画（素案）の冊子の９５ページになります。第１章第１節、計画的な市街地の

形成から、１１３ページの第２章第４節、公園・緑地の保全と活用までの内容

について、ご検討をいただきます。皆様には、この文言の詳細を議論するとい

うことではなく、この計画の方向性が良いかという大局的なご議論をお願いし

ます。 

なお、現行計画からの大きな改正点ですが、現行の大分市総合計画第２次基

本計画の冊子の１４１ページとなります。第２章第３節の河川の整備、１４９

ページの第３章第２節のエネルギーの確保については、庁内プロジェクトチー

ムでの調整の結果、他の部に移行し記載します。 

次に、現行の大分市総合計画第２次基本計画の冊子の１６５ページをお開き

下さい。最終的には検討いただいた内容を踏まえ、「大分市総合計画策定に関す

る提言」を作成していただきます。都市基盤部会に関する部分は、１７４ペー

ジに掲載されていますので、後ほどご確認ください。提言については、事務局

で案の作成や取りまとめなどを行いますので、その内容の検討をお願いします。 

 次に、「（２）その他」について、今後の詳細日程等を説明いたします。資料

①をご覧ください。事務局の案ですが、開催日程と協議内容を記載しています。

本日が第１回目の部会ですので、第２回目の部会については、９月の第５週目

に開催し、大分市人口ビジョン（案）、第１章第１節の計画的な市街地の形成に

ついてのご検討をお願いします。 

３回目以降については、資料に記載しています週に、記載の内容についての

開催を予定しています。事務局としましては、第５回目の部会で提言書の案の

提示を考えています。また１１月の第４週目に予定しています第６回目の部会

において、提言内容の確定を考えています。 

最終的には、２月の下旬頃までには、各部会の部会長、副部会長による代表

者会議により、一つの提言書にまとめるという日程で考えています。 

なお、事務局としましては、その最終提言を基に「大分市総合計画（案）」を

策定し、６月の大分市議会の定例会に、議案として上程を考えており、承認い

ただければ、正式に「大分市総合計画」が策定となります。 

 以上が次第に沿った説明になりますが、２点ほどお願いがあります。 

大分市人口ビジョン（案）と総合計画（素案）に対して、事前にご質問をい

ただければと思います。 

質問については、それぞれの部会毎にいただき、まとめて次回の部会のとき

に回答する予定としています。資料②に質問事項等を記載していただき、ＦＡ

Ｘやメールなどでお送りください。可能な範囲で構いませんので、ご協力をお
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各委員 

 

事務局 

 

願いします。 

 もう１点は日程調整に関するお願いです。資料③に１１月末までの予定を入

れています。現時点での予定で構いませんので、ご都合の悪い日がわかれば、

それを基に日程調整します。今週末までにＦＡＸやメールなどで、お知らせく

ださい。 

 今日吉村委員長が欠席ですので、その日程を基に吉村委員長と協議します。

資料①の部会の日程で、１１月の第４週目までで５から６回の、月に２から３

回のペースでこの部会を開催するようになります。部会の日程が決まりました

らその都度開催日、場所等の案内をします。 

説明は以上となります。質問が有りましたらお受けします。     

よろしいでしょうか。 

 

（｢はい｣の声） 

 

こちらとしましては、１１月末までにほぼ提言書を確定というところまでは、

進めたいと思っています。委員の皆さん全員の出席が理想ですので、全員の参

加をいただけるような日程調整に努めます。  

ここで第１回都市基盤部会の会議を終了いたします。ありがとうございまし

た。引続き何かご質問等有れば、随時連絡をください。 

 


